

General Ledger

ід позиції 7926, 7847, 7695
регіон: Південно-Моравський Region
місто: Брно
проживання ненадано
роботодавцем

опис посади: Американська компанія, що надає адміністративні та фінансові послуги для європейських філій. Працює в Брно з 2011 року і продовжує розширюватися. Працюйте в міжнародному середовищі і щодня спілкуйтеся з клієнтами по всій Європі! В даний час ми шукаємо бухгалтера ("General Ledger") з різними мовними комбінаціями - англійська, французька, польська.

Ваша відповідальність буде полягати в:

обсяг робіт: координувати і здійснювати діяльність, пов'язана з Бухгалтерською книгою проведення щомісячного закриття діяльності, в тому числі точних і своєчасних записів у Головній книзі забезпечення належної звітності виділеного балансу та рахунку прибутків і збитків в інструменті звітності затвердити обраного рахунку обліку та центрам витрат
Управління звітами бізнес-рахунок
управління основних фондів і процес управління грошовими коштами
проведення звірки взаєморозрахунків фінансової звітності
співпрацювати в процесі підготовки бюджету / прогнозу / фінансової звітності та податкових декларацій.
забезпечує дотримання політики компанії, процедур контролю та вимог SOX
тісно співпрацює з місцевими контролерами та іншими внутрішніми підрозділами
готує необхідну документацію та співпрацює з внутрішніми / зовнішніми аудитами

вимоги вимоги залежать від іноземної мови, якою ви володієте.
як правило, середня / вища освіта (переважно економічного спрямування)
практика в бухгалтерському обліку є перевагою (наприклад, 1 рік у відділі AP, AR або GL).
відмінні навички письмового та усного спілкування
просунуті знання роботи на ПК (MS Office)
знання SAP / Oracle або іншої ERP є перевагою

зміни Гнучкий графік роботи

ми пропонуємо стимулююча заробітна плата та щорічні бонуси
талони на харчування
Ваучери Flexipass 500 крон або Мультиспортивна карта безкоштовно
5 тижнів відпустки
гнучкий графік роботи
внесок на мовні / Професійні курси 5000 Чеських крон
пенсійний внесок та внесок зі страхування життя
Курси ACCA
приємна і сучасне робоче середовище недалеко від центру міста
безкоштовні напої на робочому місці

контакт 420778463518, barbora.kinclova@randstad.cz (420778532536 -rabot
communication in English